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Milí naši čitatelia! 

Dostávate do rúk v poradí tretie číslo nášho časopisu a v tomto školskom roku aj posledné. Koniec 

školského roka je na dosah. Prežili sme spolu neuveriteľných ďalších desať mesiacov. Prváci sa za ten 

rok oťukali, zistili, ako to chodí, štvrtáci poslednýkrát zatvorili za sebou dvere na našej škole.   

Čo nám priniesol tento, vlastne uplynulý školský rok? Okrem učenia sme bodovali na mnohých súťažiach 

a zviditeľnili tak našu školu v dobrom svetle. Teší nás každé dobré ohodnotenie, sme si však vedomí, že za 

našimi úspechmi niekto stojí, a to sú naši učitelia. Preto im všetkým patrí úprimná vďaka. Svojimi 

úspechmi chválime prácu svojich učiteľov, ale aj rodičov, ktorí nám vytvárajú podmienky pre naše 

rozvíjanie a štúdium.  

Chceme prostredníctvom časopisu poďakovať všetkým, ktorí mali s nami trpezlivosť po celý rok a 

nezľavili zo svojich požiadaviek, ospravedlniť sa za nevhodné správanie.  

Po prázdninách budeme všetci bohatší o skúsenosti z ničnerobenia, budeme nedočkavo čakať na prvé 

zvonenie, aby sme usilovnou prácou obohatili o nové vedomosti. To vyzerá ako úryvok z fantastickej 

literatúry. Ale napriek tomu, tešte sa na nás, my sa budeme na vás. Prázdninových zážitkov bude určite 

dosť. Všetkým želám vydarené a zaslúžené prázdniny plné slnka, vody a krásnych zážitkov. Dovidenia v 

septembri.  

Redakčná rada.
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Narcis – krehký jarný kvietok. A predsa má veľkú moc. Dokáže presvedčiť ľudí, aby boli 

empatickí, aby nemysleli len na 

seba, ale aj na známych a 

neznámych, a snažili sa im 

pomôcť.  

Deň narcisov bol jednou 

z prvých zbierok na Slovensku. 

Pre ľudí to bola novinka, na 

ktorú si len postupne zvykali. 

Dnes už málokoho stretnete na 

ulici bez narcisu. Za 20 rokov, 

počas ktorých zbierka funguje, sú ľudia o nej a jej poslaní oveľa viac informovaní. 

 

Narcis sa stal symbolom boja proti rakovine. Pripnutím kvietka narcisu vyjadrujeme 

spolupatričnosť s ľuďmi postihnutými rakovinovým ochorením a úsilie im pomáhať, pretože 

proti rakovine musíme bojovať spoločne. Vhodením dobrovoľného príspevku do pokladničky 

dobrovoľníkov Dňa narcisov zároveň pomáhame naakumulovať finančné prostriedky na 

konkrétnu praktickú pomoc onkologickým pacientom a ich rodinám na celom Slovensku. 

Liga proti rakovine počas celého roka pripravuje projekty a programy, ktorými pomáha 

pacientom v ich konkrétnych problémoch, situáciách a výzvach. Okrem toho sa stará o 

prevenciu a informovanosť celej verejnosti, podporuje zdravotnícke zariadenia, nemocnice, 

iné občianske združenia i výskum v oblasti liečby onkologických ochorení. 

 

Pripnutím žltého kvietku v Deň narcisov vysielame onkologickým pacientom odkaz, že nie sú 

vo svojom ochorení sami, že ich boj sa týka nás všetkých a že majú našu podporu. 



 
 
Pôvod tohto sviatku vznikol zrejme na Svetovej konferencii pre blaho 
detí, ktorá sa konala vo Švajčiarsku v Ženeve v roku 1925. Nie je jasné 

prečo bol práve 1. jún zvolený Medzinárodným dňom detí: Jedna teória 

hovorí, že čínsky generálny konzul v San Franciscu zhromaždil množstvo 
čínskych sirôt a zobral ich na festival Dračích lodí v roku 1925, čo bolo 

práve 1. júna toho roku. A zhodou náhod sa tento dátum zhodoval i s 

dátumom spomínanej konferencie. 
 

1. jún ako Medzinárodný deň detí, bol pozorovaný v mnohých, hlavne 

bývalých komunistických krajinách. V západnej Európe a svete sa tento 
sviatok oslavuje v iné dni a nemá takú popularitu ako napríklad u nás. Je 

preto niekedy omylom chápaný ako komunistický sviatok, hlavne 

západnými krajinami.  
 

Vo svete je za Medzinárodný deň detí od roku 1954 zvolený UNESCOm 

20. november. Tento deň je charakterizovaný ako deň svetového bratstva 
a porozumenia medzi deťmi. 

 

Každá krajina vo svete oslavuje Medzinárodný deň detí v iný deň. 
Napríklad v Argentíne je to druhá nedeľa v auguste, v Nemecku, je to ako 

u nás 1. jún, hoci aj tam sa v bývalom NDR oslavoval Medzinárodný deň 

detí 1. júna a v NSR 20. septembra a tento sviatok sa nazýval Svetový 
deň detí. Po zjednotení Nemecka sa Medzinárodný deň detí oslavuje už 

len 1. júna. V Maďarsku sa od roku 1950 oslavuje Deň detí poslednú 

nedeľu v máji. V Japonsku sa Medzinárodný deň detí oslavuje 5. mája, V 
Mexiku 30. apríla, v Poľsku 1. júna , vo Venezuele tretiu júlovú nedeľu a 

v moslimských krajinách 4.júla. 
 

U nás sa Medzinárodný deň detí slávi od roku 1950 . Pri jeho zrode stáli organizácie, ktorých poslaním bolo hájiť práva detí - 

Medzinárodná federácia žien, Odborové združenie učiteľov a Svetová federácia demokratickej mládeže. Už dávno to nie je sviatok spojený s 
komunistickou minulosťou Slovenska, pretože v období predošlých rokov po páde komunizmu u nás naberá jeho význam úplne nové 

rozmery. Je to deň venovaný naším najmenších. Deň, ktorý dospelí venujú detskému svetu, detským hrám, radostiam a detským srdiečkam. 

Deti sú kvety zeme, treba ich pestovať, starať sa o ne, nedovoliť im zahynúť. Venujte tento deň Vaším deťom, alebo deťom Vašich blízkych. 
Venujte im deň. Ich deň. 

 

Aj naša škola sa opäť zapojila do organizácie Dňa detí, a to konkrétne 

divadelným predstavením "Líza a jej sny", ktoré žiačky druhých ročníkov pre 

deti pripravili. O tom, že divadielko sa deťom veľmi páčilo svedčí aj fakt, že ho 

hrali niekoľkokrát. Ich odmenou bol obrovský potlesk a úsmev na perách detí. 

Napokon, o to aj v tento deň ide-vykúzliť úsmev a priniesť šťastie deťom.  
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Úryvok 

8.KAPITOLA 
 

„Myslím si, že už sú preč‟, začujem hovoriť Soshiu. 

„Už tu určite nie sú‟, pritaká Ben a začujem, ako sa s fukotom presúva ďalej odo mňa. 

„Prečo ste na seba so Zewou taký odporní?‟, pýta sa Soshia. 

Ben si hlasno vzdychne. Je na jeho hlase počuť, že sa nechce s ňou o tej téme baviť. „Čo ja 

viem Soshia? Spýtaj sa jej a prebuď ju. Už by nemusela chrápať‟, odvrkne a vzdiali sa až 

zaniknú jeho kroky v diaľke. 

Soshia cmukne. „Nenapraviteľný‟, povie si sama pre seba. „Zew!‟, povie a slabo do mňa 

drgne. „Vstávaj. Musíme ísť ďalej.‟ 

Pomaly otváram oči. 

Zdvihnem hlavu a poobzerám sa dookola. „Kde je Ben?‟, spýtam sa jej a robím sa, že som 

nepočula ich rozhovor. 

„Ja viem, že si nás počula‟, povie mi. 

„Ako to vieš?‟, spýtam sa jej prekvapene. 

„Hahah‟, slabo sa zasmeje, „zmenila si intenzitu dýchania Zew a mala by si sa vidieť...‟ 

„Prečo?‟, spýtam sa jej. 

Ona sa zase trochu zasmeje. „Si na tvári od blata‟, povie a začne sa plaziť von z kanála. 

Utriem si tvár do trička a poberiem sa za ňou. Kým sa dostanem z kanála von, Ben sa už 

vrátil, a zase sa rozprávajú. Keď si ma všimne, to by nebol on, keby nepovedal nejakú 

uštipačnú poznámku. „Si sa váľala v hnoji?‟ 

Ignorujem ho a otočím sa mu chrbtom. 

„Kde pôjdeme teraz?‟ 

„No k tebe domov určite nie‟, odpovie mi Ben. 

Poobzerám sa dookola. „Kde zoženieme auto?‟, spýtam sa ich. 

„No neviem ako ty Zew...‟, hovorí Ben, „ale ja idem pešibusom‟, dopovie, otočí sa nám riťou 

a vyberie sa malým kopčekom smerom k ceste. 

„Pod Zew. Niečo vymyslíme‟, povie Soshia a vyberie sa za Benom. 

Zazívam. Ešte som ochrápaná. Kde teraz pôjdeme? Máme to ešte ďaleko? Chcem sa vrátiť 

domov... Za Mattom... mojim starším bračekom. Za ocinom a maminou... chýba mi, že ma už 

nebudí každé ráno a nespraví mi kakavko, alebo horúcu čokoládu a k tomu guľôčky 

s mliekom. 

Premôžem smútok a vydám sa za Soshiou v ústrety neznámemu. 

 

Bolia ma nohy. 

Už asi hodinu kráčame po ceste a míňa nás jedno auto za druhým. 

„Tak toto je tvoj plán? Stopovať autá?‟, podpichujem Bena. „Lepší plán by vymyslelo aj päť 

ročné dieťa.‟ 

„Čo by si chcela? Mám ti z týchto stromov postaviť provizórne auto?‟, odbije ma. 

„Som zvedavá, kto nám zastaví, jedine tak nejaký vrah...‟, zamrmlem si popod nos. 

V diaľke vidím prichádzať ďalšie auto. Nastrčím palec a čakám, kým sa ku mne priblíži. Sedí 

v ňom nejaká vyfintená žena a keď zbadá, že ju stopujem, tak pridá plyn a preletí okolo mňa 



ako víchor. 

„Čo si to za človeka!‟, zakričím a zanadávam. 

„Nevidela ma, tak preto nezastavila‟, povie Ben, podíde ku mne a chytí ma okolo pliec. 

Čo si to dovoľuje? Veď má frajerku... Keby nás videla, hneď v momente som mŕtva. 

„Koľko si sa neumýval?‟, spýtam sa, odstrčím ho a pokúšam sa zakryť rozpaky, ktoré vo mne 

vyvolal. 

„Toľko čo ty!‟, odbije ma a ide odo mňa na tri metre ďaleko. 

„Ide ďalšie auto.‟ oznamuje nám Soshia. 

Pozriem sa doľava. 

Prichádza odtiaľ strieborné BMV. 

„Toto je moje‟, povie Ben a nastrčí ruku. 

Ako sa auto približuje, spoznám, že v ňom sedia dve baby. 

Ben bude mať nebo na zemi... 

Dievčence zastavia, otvoria okno a jedna z nich sa koketne spýta: „Ahoj, ahoj fešák, kde más 

namierené?‟  

„S kamoškami do mesta, pokazilo sa nám auto a nemáme sa ako z tohto zapadákova dostať‟, 

odpovie tiež koketne a ukáže na mňa a Soshiu. 

Dievčatá sa na nás pozrú, akoby si nás až teraz všimli. 

Druhé dievča smutne povie Benovi: „Mysleli sme si, že iba ty chceš zviesť.‟ 

Ben sa trochu zachmúri, skoro to nie je vidieť, ale môjmu skúsenému oku to neunikne. 

„Chcete ma zviesť slečny?‟, spýta sa ich. 

„Áno‟, odpovedia mu obidve naraz, a rozsvietia sa ako vianočné svetielka. 

„Tak jedine s nimi‟, povie rýchlo Ben a dievčatám zmrzne úsmev na tvárach. 

„Tak teda sadajte‟, oznámi a otvorí nám dvere. 

Keď sa všetci usadíme na zadné sedadlo, je cítiť, že atmosféra v aute je hustá. 

„Kde más namierené?‟, spýta sa dievča za volantom. 

Všímam si, že je krásna čiernovláska s nádhernými havraními vlasmi. Keby sa ku nám 

nesprávala, akoby sme jej zjedli večeru, tak by som ani nepovedala, že je zlá. 

„S kamoškami máme namierené do mesta‟, odpovie jej Ben. 

„Aha, takže s kamoškami...‟, zopakuje dievča a záhadne sa pozrie na jej spolusediacu. „Inak, 

volám sa Terézia‟, povie a podá mu pravú ruku a druhou šoféruje auto. Ben jej stisk opätuje. 

„A ja sa volám Tatiana,‟ pridá sa druhé žieňa, na ktorom je vidieť zákernosť v očiach. 

„Nie sú to nejaké fuchtleny?‟, spýtam sa tíško Soshy. 

Soshia pokrčí plecami. „Ja som rada, že nás vôbec zobrali na aute...‟ 

Aj na tom je niečo pravdy, radšej by som sa nemala sťažovať... 

 

„A niekedy sa nám ozvi‟, povie Tatiana, keď nás s Teréziou vysadia v meste pred úradom. 

Ben sa neodolateľne usmeje, kývne im hlavou a dievčatá odfrčia autom preč. 

„Takže si mal hneď aj zoznamku, bola by som zvedavá, čo by ti na to povedala Soňa‟, 

podpichujem opäť Bena a mierim tým na číslo, ktoré má napísané na ruke. 

„To nech teba netrápi, alebo žeby žiarliš?‟, podpichuje teraz on mňa. 

„Ja?‟, poviem a skoro sa zadusím, „na teba? Tak to radšej si dám vypáliť oči‟, odpovie mu 

a rozhodnem sa ho ignorovať. „Tak kde ideme teraz, keď sme už v meste? Nemôžeme ísť ku 

mne domov?‟ 



„Už som ti vravel, že k tebe domov určite nejdeme!‟, povie Ben otrávene. 

„Prečo si ku mne odporný? Správaš sa ako imbecil!‟, nahnevane skočím doňho. 

„Zostali ti ešte nejaké peniaze Soshia?‟, pýta sa Ben a mňa úplne ignoruje. 

„Zostali mi ešte nejaké, prečo?‟ 

„Mali by sme si ísť kúpiť nejaké veci, lebo v tomto by nás nepustili ani na verejné záchody, 

nieto ešte do nejakého hotela, alebo reštaurácie‟, odpovie Soshy Ben. 

„Ale ja tu nemám žiadne prachy‟, informujem ich. 

„To nevadí Zew‟, povie milo Soshia. 

„Potom mi to vrátiš‟, povie Ben, vytiahne zo zadného vrecka džínsov kreditnú kartu 

a veľavýznamne sa na mňa usmeje. Ten úsmev mi pripadá podlo, priam až zákerne. 

  



 

 

Túto zimu sa naša škola prvýkrát zúčastnila lyžiarskeho výcviku. V nedeľu ráno vyrazil 

autobus plný dievčat spolu s pánmi učiteľmi Turčekom a Bahorcom na cestu za 

dobrodružstvom. Cesta bola dlhá, ale zábavná. Keďže nikde na okolí nebol sneh, všetci si 

mysleli, že sa budeme len opaľovať. Po dlhej jazde autobusom sme sa ubytovali v hoteli 

Lomnistá (Nízke Tatry). Hneď po príchode sa nám naskytla brigáda. Dostali sme za úlohu 

poskladať množstvo pizzových krabíc.  

Každé ráno sme 20 minút autobusom cestovali na svah, kde nás čakalo prekvapenie. BOL 

TAM SNEH! V prvý deň nám to veľmi nešlo. Mysleli sme si, že sa to nikdy nenaučíme. Veľa 

pádov a nepodarených pokusov nás neodradilo a skúšali sme ďalej.  Našťastie sme mali super 

inštruktorov - pána učiteľa Bahorca a inštruktora Matúša zo strediska. Mali veľkú trpezlivosť 

a onedlho sme už fičali dolu kopcom. Skoro celý deň sme strávili na svahu a vyčerpaní sme sa 

vracali do hotela. Na večeri sme načerpali nové sily a šup na diskotéku, ktorá bola každý 

večer. Tále nesklamali krásnou prírodou, ktorú sme preskúmali počas prechádzok. Bol to 

super týždeň plný zážitkov, bolestí, lyžovania, ale hlavne zábavy. Určite by si to každá z nás 

rada zopakovala  

 Klaudia Poutníková 1. B 

 

           

 



 

 

 

 

 

Počas 

uplynulých pár dní nás 

navštívilo niekoľko významných osobností z nášho 

regiónu. Prvou z nich bola speváčka Margaréta Švercelová. 

Rodáčka z Brodzian má za sebou bohatú kariéru, počas ktorej 

účinkovala ako sólistka opery DJGT v Banskej Bystrici, na Novej 

Scény v Bratislave, účinkovala tiež v mnohých televíznych 

hudobno-zábavných programoch. Pútavú prezentáciu o tejto 

osobnosti si pripravila študentka Adriána Dragulová z 2. B. Pani 

Švercelová nám následne porozprávala o svojom bohatom 

kultúrnom živote a odovzdala študentom chuť pracovať na sebe 

a motiváciu ísť za svojim cieľom. Nechýbala ani ukážka z jej 

repertoáru, kde všetkých presvedčila o svojich kvalitách.  

 

  



 

 

 

 

V rámci týždňa regionálnych osobností na našej škole nás navštívila aj spisovateľka 

Ružena Smatanová, ktorá píše knihy pre deti a mládež a 

pochádza z obce v našom kraji-Ludaníc. Naši žiaci si 

pripravili tri prezentácie o jej knihách a mohli sa naživo 

spýtať veci, ktoré ich zaujímajú. Pani spisovateľka nám 

priblížila proces, ktorým vznikali jednotlivé jej knižky, 

zodpovedala naše neraz zvedavé otázky a rozlúčila sa 

snami krásnym výrokom, v ktorom hovorí: "Učitelia 

nikdy nezostarnú, vždy budú môcť čerpať neuveriteľnú 

energiu a vitalitu, ktorou kvitne naša mladá 

generácia."Ružena Smatanová vo svojich poviedkach 

zobrazuje život pravdivo a spravodlivo, pritom si 

zachováva charakteristickú vieru. Vieru konania dobra 

človeka pre človeka, optimizmus a jemnosť ženského 

humoru.  

Mimochodom, Ministerstvo školstva SR schválilo 

knižku Vianočné príbehy ako doplnkovú literatúru na 

vyučovanie literárnej výchovy a etickej výchovy pre 

žiakov stredných škôl a 2. stupňa základných škôl. Jej 

detské knihy Môj kamarát kocúrik a Prázdniny u starej mamy majú silný didaktický 

zámer a sú určené aj na rozvíjanie veľmi potrebnej čitateľskej gramotnosti na prvom 

stupni ZŠ. 

 

  



 

 

 

Do našej školskej knižnice 

zavítala vzácna návšteva-

archeológ PhDr. Mário Žáčik 

z topoľčianskeho Tribečského 

múzea. Spolu so žiakmi 

besedoval na tému "Význam 

Veľkej Moravy pre súčasné 

obdobie". PhDr. Žáčik pútavo 

porozprávalo náleziskách z 

obdobia Veľkej Moravy, 

ktoré sa našli v neďalekej obci Bojná. Ukážky z nálezísk 

(pracovné nástroje, zbrane, ozdoby, keramika...) sme mohli 

vidieť prostredníctvom prezentácie. Dozvedeli sme sa aj o 

významnom slovenskom archeológovi Prof. PhDr. Egonovi 

Wiedermannovi, CSc., rodákovi z nášho regiónu, ktorý bol 

hlavným organizátorom vykopávok v nálezisku Bojná. Všetky 

tieto informácie obohatili náš slovník poznatkov a môžeme 

povedať, že sme spoznali ďalšiu významnú osobnosť z nášho 

regiónu. 
 

 



 

 

Deň Európy (9. mája) je oslavou mieru a 

jednoty v Európe. V tento deň si pripomíname 

výročie historickej Schumanovej deklarácie. Robert Schuman, francúzsky 

minister zahraničných vecí, vo svojom prejave prednesenom v Paríži v roku 

1950 navrhol novú podobu politickej spolupráce v Európe, ktorá by zabránila 

vojnám medzi európskymi národmi. 

Jeho víziou bolo vytvorenie európskej inštitúcie, ktorej úlohou by bolo riadenie 

spoločného trhu s uhlím a oceľou. Zmluva, ktorá viedla k vytvoreniu takéhoto 

orgánu, bola podpísaná o rok neskôr. Návrh Roberta Schumana sa považuje za 

začiatok budovania toho, čo je dnes Európskou úniou. 

Deň Európy sme si pripomenuli aj u nás v škole. Každá trieda reprezentovala 

krajinu Európskej únie. Išlo o súťaž tried, ktoré sa snažili 

čo najpútavejšou formou reprezentovať krajiny, ktoré si 

vybrali. Mohli sme navštíviť Grécko, Slovensko, 

Chorvátsko, Ukrajinu, Rakúsko a Francúzsko – ktoré aj 

vyhralo. Lepšie sme si priblížili významné osobnosti 

Európy ako sú Coco Chanel, Edith Piaf, gréckych bohov, 

Ľ. Štúra, Sissi, Mozarta, slovenské tradície, ale aj výbuch 

v Černobyle. Ochutnali sme tradičné jedlá jednotlivých 

krajín. Vďaka tomuto dňu sa mohli žiaci dozvedieť viac 

nielen o fungovaní, ale taktiež o zvykoch a tradíciách 

rôznych krajín.  

 



 

 

 

Absolventom troch tried boli slávnostne 

odovzdané maturitné vysvedčenia. Po troch 

namáhavých dňoch, počas ktorých museli naši 

maturanti preukázať všetko to, čo sa počas štúdia 

naučili, čakala na nich v piatok 3. júna 2015 

záverečná bodka v podobe maturitných vysvedčení, ktoré si prevzali z 

rúk riaditeľky školy a svojich triednych učiteľov.  

Na záver si vypočuli posledné zvonenie a rozlúčili sa s učiteľmi a 

kamarátmi.  

Všetkým maturantom želáme šťastné vykročenie do dospeláckeho 

života a veríme, že na štyri roky strávené v našej škole budú spomínať 

len v dobrom.  



 

 

 Aj tento školský rok sme vyrazili za 

kultúrou a navštívili Spoločenský dom 

v Topoľčanoch, kde sa konalo 

divadelné predstavenie s názvom VW  

(Virginia Woolfová). Autorkou tohto 

predstavenia je naša pani učiteľka  

Mgr. Daniela Koťková.  

Toto predstavenie hral jej literárno-

dramatický odbor, ktorý pani učiteľka 

vedie v ZUŠ Ladislava Mokrého.  Samozrejme  zapojila aj žiačky z našej školy. 

Konkrétne z 2. B  a jedného žiaka z 2. A. 

Predstavenie VW malo derniéru (posledné predstavenie). Pani učiteľka to 

odôvodnila tím, že sa už nestretnú a nezahrajú si v takejto zostave. Tým nás tiež 

pozýva, aby sme sa prihlásili na jej odbor a stali sa jej rodinou. 

Predstavenie očami herečky z našej školy: 

Divadelné predstavenie VW - Virginia Woolfová, je veľmi silný príbeh. Herci na javisku nám priblížili 

nie moc ľahký život psychicky chorej Virginie. Virginia aj napriek svojej chorobe bola uznávanou 

anglickou spisovateľkou. Ako malé dievča si velmi veľa prežila, od zneužívania nevlastnými bratmi cez 

smrť matky až po prvý pokus o samovraždu. Ale Virginia s tým všetkým dokázala žiť, pisala knihy, 

ktoré ju preslávili a tým sa stala aj známou. Málo ľudí ale vedelo, že je psychicky chorá. A presne toto 

nám herci priblížili. Aj napriek tomu , že Virginia bola silná, aj ten najsilnejší z nás je niekedy slabý. Aj 

Virginia to nakoniec už nevydržala a spáchala samovraždu. Druhá časť predstavenia sa odohráva v 

21.storočí. Tiež sa nám tu objavuje novodobá "Virginia", ktorá vystupuje pod menom Viktória. V tejto 

časti sa všetci starajú skôr o seba, ako by sa mali pozrieť okolo seba a pomôcť druhému. A bohužiaľ 

takto to v našom uponáhľanom svete chodí. Ľudia pozerajte sa viac okolo seba a nie len na seba, 

lebo niekedy stačí len to, že si niekoho všimnete a pomôže mu to zachrániť život.  



 

 

 

Keďže sa v škole učímeDňa 20. 6. 2016 sa žiaci 

prvého, druhého a tretieho ročníka zúčastnili 

školského výletu do ZOO Zlín. Cestou 

autobusom sa žiaci tešili na nové zážitky. 

Najväčším zážitkom celého výletu bolo 

nepriaznivé počasie, ktoré trochu zmenilo plány 

žiakov a pedagógov, no napriek tomu stále 

panovala dobrá nálada a smiech. V ZOO mohli vidieť a spoznať rôzne druhy 

živočíchov, ku ktorým sa smeli priblížiť prechodom cez klietku. Najzaujímavejšou 

atrakciou bolo akvárium morského živočíšstva, kde si raje morské priam pýtali 

pohladenie od návštevníkov. Mnohým sa podarilo v areáli Zoo zablúdiť, avšak všetci 

našli cestu von. Po odchode zo ZOO nasledovala zastávka v nákupnom centre 

Laugaricio Trenčín. Tam žiaci mali 

rozchod, mohli si nakúpiť a po nákupoch 

cesta pokračovala veselo domov.  

 



   

Dňa 21. júna sa trieda 1 .B rozhodla tiež ísť na nejaký výlet, a to 

konkrétne do Bratislavy.  

Cesta bola veľmi dlhá, ale sme bezpečne dorazili. V meste sme 

prestúpili z prístavu na loď.  Loďou sme sa plavili po Dunaji hodinu aj 

pol. Mierili sme na hrad Devín. Všetkým sa plavba páčila. Z lode sme 

mohli vidieť Bratislavský hrad, parlament, známe hotely a dopravné 

lode. Keď sme loďou dorazili na hrad, čakala nás tam sprievodkyňa, 

ktorá nám vyrozprávala povesť o Devíne - Veža panny Margarétky. 

Ukázala nám aj vykopávky z hradu a jeho staré základy. Hrad Devín 

je čiastočne zrekonštruovaný. Patrí medzi najrozsiahlejšie pevností 

u nás a stojí na vysokých bralách. Mohli sme sa pokochať nádherným 

výhľadom na okolie sútoku riek Dunaja a Moravy. Po dvoch hodinách 

sme sa s loďou vrátili naspäť do mesta. Tam sme namierili do 

obchodného centra Eurovea, kde sme zažili plno zábavy pri 

nákupoch.  

Výlet sa nám vydaril, počasie bolo pekné, slnko hrialo.Všetkým sa 

páčilo, lebo sme zažil  plno nových dobrodružstiev a zábavy. 



 

 

V rámci rozšírenia a porovnania si skúseností a pedagogických schopností sme tento školský 

rok nadviazali spoluprácu so Strednou pedagogickou a sociálnou školou v Zlíne. Keďže sme 

sa zatiaľ poznali len prostredníctvom emailovej komunikácie, v ktorej sme si rozumeli a zistili 

sme, že naše školy toho majú okrem podobného zamerania veľa spoločného, rozhodli sme sa 

vycestovať do Zlína a stretnúť sa aj naživo. 

Celé stretnutie bolo veľmi priateľské. Prvú časť nášho českého pobytu sme strávili 

rozhovorom o zameraní škôl, predmetoch, ktoré sa u nás učia aj o víziách do budúcnosti, 

ktoré by sme radi uskutočnili a zamerali sa na ne. Nasledovala prehliadka jednotlivých 

učební, a teda školy. Prednáška na tému historického vývinu Zlína nám zodpovedala naše 

zvedavé otázky a dozvedeli sme sa napríklad aj to, prečo sa v minulosti Zlín volal 

Gottwaldov. Po chutnom obede sme si prezreli mesto, jeho historickú aj modernú časť. 

Naše pocity pri lúčení boli veľmi príjemné, boli sme radi, že sa nám táto spolupráca podarila 

nadviazať. Po ceste domov sme si ešte neraz spomenuli na okamihy, ktoré sa nám vryli do 

pamäte a budú nás pri našej práci a budovaní školy inšpirovať. 

Týmto sa tešíme na návštevu teraz už našich zahraničných kolegov u nás, na jeseň budúceho 

školského roka a veríme, že táto spolupráca bude mať kladný prínos nielen pre školu, ale 

hlavne aj pre našich študentov. 

 



 

 

 

Gratulujeme!!!  

 

Anička Ďurechová z  3. B  svojou prácou ,,Vplyv panickej poruchy na 

osobnosť dieťaťa“ získala na krajskom kole SOČ v odbore 

pedagogika, psychológia, sociológia  druhé miesto  a postupuje na 

celoštátne kolo do Bratislavy.   

 

Je to krásny úspech už teraz, ale i napriek tomu  Aničke prajeme 

úspešnú reprezentáciu školy i v ďalšom kole. Ešte raz srdečne 

gratulujeme a držíme palce ! 

 



 

„... aj tak budem 

 požiarnikom“, 

zneli slová malého dráčika zo 

známej rozprávky. Možno aj 

táto rozprávková postava 

inšpirovala naše dievčatá, ktoré 

sa  už niekoľko rokov  venujú 

v rámci svojho voľného času 

tejto disciplíne.   

     28. 4. 2016 sa zúčastnili prvého ročníka hasičskej súťaže SŠ, kde si ako jediné 

čisto „dámske družstvo“ v silnej konkurencii viedlo úspešne. Hoci neobsadili 

žiadne popredné miesta, ich výkony v ničom nezaostávali za svojimi mužskými 

protivníkmi.  

     Súťažilo sa v dvoch disciplínach. Tou prvou bol hasičský útok s vodou. Ich 

úlohou bolo v čo najkratšom čase spojiť nasávacie vedenie so sacím košom, 

nasať vodu  hasičskou striekačkou a prúdom vody zhodiť terč. Každé družstvo 

malo v tejto disciplíne dva súťažné pokusy. Druhou disciplínou bola štafeta. 

Hodnotil sa súčet časov štafety a najlepšieho útoku. 

Veríme, že ak by došlo ku skutočnému požiaru, tak tieto slečny sa zachovajú 

minimálne tak pohotovo a odvážne, ako na súťaži  



 

Deň matiek je deň, kedy môžeme 

poďakovať  svojím mamám za ich 

lásku k nám, srdečnosť, ale aj 

trpezlivosť, ktorú nám venujú. 

V máji sa oslavuje tento nádherný 

deň, a tak si žiačky II. B triedy  

pripravili program venovaný 

mamám, ktorý potom predviedli v domove dôchodcov v obci Solčany.  

Program bol plný zábavy, spevu ale aj recitácii. Dievčatá si pripravili 

country tanec, ľudový tanec, niekoľko ľudových piesní, básničiek ale 

aj hier na hudobnom nástroji ako je klavír či gitara. Vyčarili úsmev na 

tvári každej prítomnej mamičke či babičke. Starým mamám sa na tvári 

zaligotala nejedna slzička dojatia. Tak sme si zaspomínali na 

maminky, ktoré sú tu stále medzi nami,  ale aj tie, ktoré tu už nie sú, 

no v našom srdci im bude vždy patriť prvé miesto.   



10 otázok na pána učiteľa Mgr. Dušana Servátku 
                                                                                                        

1. Ako sa Vám páči na našej škole? 

V príjemnom kolektíve sa človek vždy cíti dobre. Celkovo to 

hodnotím veľmi pozitívne. Aj prístup niektorých žiakov je na úrovni.  

 

2. Vaša obľúbená trieda? 

Nemám obľúbené a neobľúbené triedy. Šikovní žiaci sa nájdu v každej.  

 

3. Čo ste robili pred pôsobením na SSOŠP? 

Pol roka som učil na základnej škole. Predtým som bol v rodinnej firme u nás 

v Leviciach. 

 

4. Hudba, ktorú počúvate? 

Hudbu som hlavne počúval, keď som bol mladší. Teraz si len občas niečo pustím na 

YouTube, hlavne trance, hardstyle, niekedy aj rock. 

 

5. Vaše obľúbené jedlo? 

Pizzu by som mohol jesť každý deň.  

 

6. Máte nejakú neresť? 

Tvrdohlavosť je taká hlavná. Ale pracujem na tom.  

 

7. Aké sú Vaše záľuby? 

Mám rád všelijaké veci z oblasti elektrotechniky, jazdím na bicykli a pozerám filmy. 

 

8. Veríte v UFO? 

Pri miliardách galaxii s miliardami planét v každej je nemožné, aby sme boli sami. 

Dôkaz je už aj to, že existujeme my. Všade vo vesmíre sú tie isté chemické prvky, 

ktoré sú základné pre život. Nemyslím si ale, že nás doteraz niekto navštívil.   

 

9. Čo Vás vie dobre naladiť? 

Aj dobré počasie, niekedy aj hocijaká maličkosť.  

 

10. Blížia sa prázdniny, a preto mi nedá sa nespýtať, aký budete mať 

počas prázdnin program? 

Budem trochu cestovať. Presné destinácie ešte neviem. Potom sa budem venovať 

klasickým veciam, ktorým sa venujem aj počas školského roku. 

 

Ďakujem za rozhovor! 
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